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Napisz definicje procedury sortowania tablicy A[1..n] zawierajacej
liczby przez poréwnanie kazdej pary elementéw tablicy.



Poda¢ definicje procedury sortujacej tablice A[1
elementow minimalnych.
procedure MINIMUM-3(A,d,g,1)

integer d,g,1

real min

real array A[l..n]

min = A[d]
1=4d
for i=d+1tog
if A[i] < min
min = A[1i]
1=1

..n] przez wybor



procedure SORT-2(A,n)
integer n,1
real array A[l..n]
for i=1ton -1
MINIMUM-3(A,i,n,1)
if 1 #£1
A[l] <-> A[i]



Zapisa¢ definicje procedury sortowania babelkowego tablicy
A[1..n]. (przez zamiane sagsiednich elementéw)



procedure SORT-3(A,n)
integer n, k
real array A[l..n]
k =n
while k > 2
for i =1tok -1
if A[i] > A[1 + 1]
A[i] <-> A[i + 1]
k =k -1



Napisz algorytm sortowania przez wstawianie tablicy A[1. .n].
(przez wstawianie sortowanego elementu na odpowiednia pozycje)



procedure SORT-5(A,n)

integer n, i

real array A[l..n]
real r

for j =2 ton
r=A[j]

i=3j -1

while (i > 0) and (A[i] > r)
Ali + 1] = A[i]
i=1i-1

A[i +1] =r



Napisz algorytm sortowania przez scalanie tablicy A[1.
procedure SCAL-1(A,p,q,r)

integer p,q,r

real array A[l..r]

integer i,j,1

real array B[l..r]

i=p
j=qg+1
1l=p

while (i < q) and (j < 1)
if A[i] < A[j]

BI1] = A[i]
i=1i+1
else

B[] = A[jl

j=3j+1

.nl.



1l=1+1
while i < g

B[1] = A[i]
i=1+1
1=1+1
while j < r
B[1] = A[j]
j=j+1
1=1+1

for i =p tor
A[i] = B[1i]



procedure SORT-SCAL(A,p,r)
integer p,q,r
real array A[l..n]

ifp<r
g=(p+ r) div 2
SORT-SCAL(A,p,q)
SORT-SCAL(A,g + 1,r)
SCAL-1(A,p,q,r)



Napisz algorytm sortowania szybkiego tablicy A[1.

procedure PODZIEL(A,p,r,q)
integer p,r,q,i
real array A[l..r]
real Xx
x = A[r]
i=p-1
for j=ptor -1
if A[j] < x
i=1+1
A[i] <-> A[j]
Ali + 1] <-> Alr]
g=1+1

.nl.



procedure QUICK-SORT(A,p,r)
integer p, r, g
real array A[l..n]
ifp<r
PODZIEL(A,p,r,q)
QUICK-SORT(A,p,q - 1)
QUICK-SORT(A,q + 1,r)



Napisz algorytm sortowania przez zliczanie tablicy A[1..n].



procedure SORT-LICZ(A,p,r)
integer n, k
integer array A[l..n]
integer array B[1..n]
integer array C[1..k]
for i =1 to k

Cl[i] 0
for j =1 ton
C[A[311 = C[A[j]1] + 1
for i =1 to k
Cl[i] C[i] + C[1i - 1]
for j =1 ton
BIC[A[j1]] = A[]]
CI[A[j11 = CIA[jI] - 1



